

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:49:27

Demonstrativo Anual para Fins de IR - JANILTON RODRIGUES MENEZES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
JANILTON RO
TRAVESSA B
(RUA 85)
CDADE NOV/

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
JANILTON RODRIGUES MENEZES
TRAVESSA BRAVO 08
(RUA 85)
CIDADE NOVA
69094680 - MANAUS - AM

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 602.002.432-68 **Matrícula:** 46216

Nome: JANILTON RODRIGUES MENEZES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
AYLA PEREIRA MENEZES	0,00	174,73	174,73
ELIDIANA PEREIRA MENEZES	0,00	37,35	37,35
JANILTON RODRIGUES MENEZES	4.027,40	28,54	4.055,94
TAMIRES PEREIRA MENEZES	0,00	210,42	210,42
Total	4.027,40	451,04	4.478,44

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar